
“เดอะ​ บอ​ดี ้​ ช็อป​” เปิด​ผล​สํารวจ​พฤติกรรม​การ​แกะ

ของ​ขวัญ​ของ​คน​ทั่ว​โลก

ลอน​ดอน​–7 ต.​ค.​–

ผล​สํารวจ​น้ี​จะ​ชวย​ตอบ​คําถาม​คา​ใจ​ที่​วา​ “เรา​ควร​แกะ​กลอง​ของ​ขวัญ​ทันที​หรือ​รอ​เปิด​ที​หลัง​”

เวลา​ได​รับ​ของ​ขวัญ​ หลาย​คน​อดใจ​ไม​ไหว​เปิด​กลอง​ของ​ขวัญ​ทันที​ตาม​เสียง​เชียร​ของ​คน​รอบ​ขาง​ แต​จาก​น้ี​ไป​คน

เหลา​น้ี​อาจ​ตอง​ไป​ฝึก​ความ​อดทน​ใหม​ เน่ืองจาก​ผล​สํารวจ​เผย​ให​เห็น​วา​ คน​ทัว่​โลก​ 67% มอง​วาการ​เปิด​กลอง​ของ

ขวัญ​ทีหลัง​ถือ​เป็น​มารยาท​ที่​ควร​ทํา

(รูป​ภาพ: http://photos.prnewswire.com/prnh/20161004/414890-INFO )

(โลโก: http://photos.prnewswire.com/prnh/20161004/415108LOGO )

น่ี​คือ​หน่ึง​ใน​ขอมูล​ที่​นา​สนใจ​จาก​การ​สํารวจ The Body Shop Global Gifting ซึ่ง​ทําการ​ศึกษา​พฤติกรรม​การ​แกะ

กลอง​ของ​ขวัญ​ของ​ชาย​และ​หญิง​กวา​ 1,950 คน​ จาก​ 10 ประ​เทศ​ ใน​ 5 ทวีป​ทัว่​โลก​ ได​แก​ ออสเตรเลีย​ บรา​ซิ​ล แค

นา​ดา​ ฮอ​งก​ง ญี่ป ุน​ ซา​อุ​ดิอา​ระ​เบีย เกาหลี​ใต​ สวี​เดน​ สหรัฐ​อเมริกา​ และ​สห​ราช​อาณา​จัก​ร

สําหรับ​ใน​ฮอ​งก​ง ผูคน​มาก​ถึง​ 87% เห็น​วาการ​ไม​แกะ​กลอง​ของ​ขวัญ​ใน​ทันที​เป็น​สิ่ง​ที่​ดี​ที่​สุด​ ตาม​มา​ดวย​คนใน​ญี่ป ุน

และ​ซา​อุ​ดิอา​ระ​เบีย (72% เทา​กัน​) ใน​ทาง​ตรง​กัน​ขาม​ ชาว​บราซิล​เกือบ​ครึ่ง​มี​ความ​สุข​กับ​การ​แกะ​กลอง​ของ​ขวัญ​ทัน

ที​ และ​มี​ชาว​บราซิล​เพียง​ 51% ที่​เห็น​วา​ควร​รอ​เปิด​กลอง​ของ​ขวัญ​ที​หลัง

Arnaud Jeanteur ผู​จัดการ​ทัว่ไป​ฝ าย​แบรนด​ทัว่​โลก​ของ​เดอะ​ บอ​ดี้​ ช็อป​ กลาว​วา​ “ผลิตภัณฑ​ของ​เดอะ​ บอ​ดี้​ ช็อป​

มัก​ถูก​นําไป​มอบ​เป็น​ของ​ขวัญ​ เรา​จึง​ตองการ​ทราบ​ขอมูล​เกี่ยว​กับ​การ​แกะ​กลอง​ของ​ขวัญ​ให​มาก​ขึ้น​ ใน​ยุค​น้ี​ คน​เรา

มัก​ตองการ​ความ​พึง​พอใจ​ใน​ทัน​ที​ ผล​สํารวจ​ที่​ออก​มา​จึง​ทําให​เรา​ประหลาด​ใจ​มาก​ แต​ถา​คุณ​ได​รับ​ของ​ขวัญ​จาก​เดอะ​

บอ​ดี้​ ช็อป​ เรา​ก็​เขาใจ​ได​ถา​คุณ​อยาก​แกะ​กลอง​ของ​ขวัญ​ทัน​ที!​”

ของ​ขวัญ​กับ​ความ​เชื่อ​อาถรรพ​รัก​ 7 ปี

ผล​สํารวจ​ยัง​เผย​อีก​ดวย​วา​ การ​ให​ของ​ขวัญ​ระหวาง​คูรัก​ที่​คบ​กัน​มา​นาน​จะ​ลด​น อย​ถอย​ลง​เรื่อย​ๆ โดย​จาก​การ​สํารวจ

ใน​ทุก​ประ​เทศ​ ทุก​เพศ​ และ​ทุก​วัย​ ชี้​ชัด​วา​ยิ่ง​คูรัก​คบ​กัน​นาน​เทาไร​ก็​จะ​ยิ่ง​ให​ของ​ขวัญ​กัน​น อย​ลง​เทา​นัน้​ โดย​เกือบ​

75% ระบุ​วา​มอบ​ของ​ขวัญ​ให​แก​คน​รัก​น อย​ลง​กวา​แต​กอ​น

https://www.thaimediapr.com/%e0%b9%80%e0%b8%94%e0%b8%ad%e0%b8%b0-%e0%b8%9a%e0%b8%ad%e0%b8%94%e0%b8%b5%e0%b9%89-%e0%b8%8a%e0%b9%87%e0%b8%ad%e0%b8%9b-%e0%b9%80%e0%b8%9b%e0%b8%b4%e0%b8%94%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b9%80%e0%b8%94%e0%b8%ad%e0%b8%b0-%e0%b8%9a%e0%b8%ad%e0%b8%94%e0%b8%b5%e0%b9%89-%e0%b8%8a%e0%b9%87%e0%b8%ad%e0%b8%9b-%e0%b9%80%e0%b8%9b%e0%b8%b4%e0%b8%94%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3/


รูป​แบบ​การ​ให​ของ​ขวัญ​สําหรับ​คูรัก​นัน้​ ใน​ปี​แรก​และ​ปี​ที่​สอง​ของ​การ​คบหา​กัน​จะ​หวาน​ชื่น​ที่​สุด​ โดย​มูลคา​ของ​ของ

ขวัญ​จะ​พุง​สูงสุด​กอน​ครบ​ปี​ที่​สอง​ จาก​นัน้​เมื่อ​หมด​ “ชวง​โปร​โม​ชัน่” การ​ให​ของ​ขวัญ​ก็​จะ​ลด​น อย​ลง​เรื่อย​ๆ จน​น อย

ที่สุด​ใน​ปี​ที่​ 7 และ​น่ี​อาจ​เป็น​เหตุผล​ที่​ชวย​อธิบาย​เรื่อง​อาถรรพ​รัก​ 7 ปี​ได

สามารถ​อาน​ขาว​ฉบับ​เต็ม​และ​ราย​ละเอียด​ของ​ผล​สํารวจ​ได​ที่
https://www.thebodyshop.com/global-gifting-press-release

สําหรับ​บร​รณ​าธิการ​:

การ​สํารวจ​ครัง้​น้ี​จัด​ทําขึ้น​ผาน​ทาง​ออนไลน​เมื่อ​เดือน​พฤษภาคม​ 2​559 โดย GFK โดย​มี​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​เป็น​ชาย

และ​หญิง​จํานว​น ​1,950 คน​ จาก​ 10 ประเทศ​ทัว่​โลก

ที่​มา​: เดอะ​ บอ​ดี้​ ช็อป​ อิน​เตอร​เนชัน่แนล


